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Arbeidsomstandigheden en inzetbaar-
heid van zelfstandig ondernemers

48% van de nieuwe 
zzp’ers werkt in de commerciële 
dienstverlening Aa
3,1% is het ziekteverzuimpercentage 
van zelfstandig ondernemers, bij 
werknemers ligt dat hoger: 3,8% Cc

27% van de zzp’ers is zeer 
tevreden met hun werk, tegenover 
17% van de werknemers

Aa

b
90% daarvan 
huurde andere 
zelfstandigen in

Bijna een kwart van de 
nieuwe zzp’ers huurt 
soms of vaak mensen in

c
71% van de zelfstandig ondernemers 
vindt dat kennis en vaardigheden goed 
aansluiten bij hun werk, tegen 62% van 
werknemers

27% van de zelfstandig ondernemers moet 
vaak of altijd erg snel werken, van de werknemers 
is dat 37%

c

21% van de 
zzp’ers vindt dat ze 
wel eens gevaarlijk 
werk verrichten, dat 
is vergelijkbaar met 
werknemers

Top 3 Beroepsziekten, zelfstanding ondernemers

Man Vrouw

Lage rug aandoening RSI

Gehoorproblemen Lage rug aandoening

RSI Overspannenheid/burn-out

Nieuwe zzp'ers
73%

Klassieke zzp'ers
27%

Zelfstandigen 1,3 miljoen

Zelfstandig ondernemers
ruim 1 miljoen

Zelfstandig 
ondernemers 
zonder personeel
(zzp'er)
78%

Zelfstandig 
ondernemers 
met personeel
(zmp'er)
22%

Deze factsheet gaat uitsluitend over zelfstandig ondernemers
die winstaangifte doen. Ook de hier genoemde zzp'ers zĳn dus
enkel personen met winstaangifte. De ’Nieuwe zzp'er‘ zet 
voornamelĳk eigen arbeid in terwĳl de ’Klassieke zzp'er‘ vooral
goederen of grondsto�en verkoopt of produceert.

Zmp'er maakt zich 't vaakst zorgen over de toekomst van 
bedrijf/baan 
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'Klassieke' zzp'er het vaakst betrokken bij een 
arbeidsongeval met één of meer dagen verzuim 
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Werknemers vaker 
burn-out klachten
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